

Борьба с экстремизмом - приоритет сотрудников ФСБ в Приангарье

Начальник Управления ФСБ России по Иркутской области Игорь Ахриимеев подчеркнул, что в этом году правоохранительным органам Приангарья пришлось столкнуться с проявлениями экстремизма в особо опасной форме для общества.

Так, 12 апреля приверженцы праворадикальных взглядов братья Вокины расстреляли в Иркутске экипаж вневедомственной охраны, который пытался их задержать. Менее чем за месяц, подозреваемые в этом преступлении были установлены и арестованы в Омской области. Чуть позже привлечены к уголовной ответственности и их сторонники, у которых изъяты самодельные взрывные устройства, огнестрельное оружие и боеприпасы.

Также, сотрудниками Управления во взаимодействии с правоохранительными органами региона предотвращены поджоги в городе Братске лицами, причислявшими себя к «Боевой организации революционеров». Впоследствии они признались в организации поджога офиса одной из парламентских партий.

Также, за участие в деятельности бандподполья, на основании сформированных совместно с УФСБ России по Республике Дагестан материалов, предъявлено обвинение лидеру группы иркутских сторонников радикального ислама.

В рамках международного взаимодействия, задержан скрывавшийся долгие годы в одном из посёлков под Братском и находившийся в международном розыске участник таджикских незаконных вооружённых формирований.

"Случившиеся события заставляют нас уделять более пристальное внимание к вопросам антитеррора", - отметил Игорь Ахриимеев. Он сообщил, что в 2011 году, совместно с Антитеррористической комиссией Иркутской области, проведены проверки антитеррористической защищённости более 100 объектов промышленности, транспорта, жизнеобеспечения, аэропортов (Иркутск, Усть-Кут, Киренск, Ербогачён, Бодайбо, Мама), вынесено более 40 представлений по устранению причин и условий, способствующих распространению угроз безопасности России.

"Одно из важнейших направлений нашей деятельности – это координация всех оперативных служб в период проведения контртеррористических операций. В прошедшем году Оперативным штабом в Иркутской области проведены 4 тактико-специальных учения, в ходе которых отрабатывались действия всей группировки сил и средств при совершении террористических актов в местах массового скопления людей, на железной дороге, в аэропортах, на объектах автомобильного транспорта", - также сообщил начальник Управления ФСБ России по Иркутской области Игорь Ахриимеев.

Автор: Артур Скальский © Байкал24 КРИМИНАЛ, 3871 22.12.2011, 01:00

URL: <https://babr24.com/?ADE=100961> Bytes: 2386 / 2386 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)